NMAPAPTHMA 5

Y1roAoyiouog digiocduong aépa atmo avoiyuara



H dicioduon Tou aépa utroAoyieTal pe BAcn Tov TUTTO TWV QVOIYPATWY KAl TRV €TIQAveIa A
(m?) autwv. Av Ta avoiyuata dev gival TUTTOTToINPévVa Je DEBOPEVO OUVTEAEDTH BlEioduong
aépa, TOTE yIa To UTTO oXediaan KTipio n Sieioduon Tou aépa [(m*/h)/m?] AauBaveTal ion pe:

a) 5,5 yia aUyxpova avolyoueva KOUQWUATA JE OTEYAVOTTOINTIKA TTapeUBUCHATA.

B) 7,5 yia cupoueva Kougwuarta povou A SITTAOU UAAOTTIVAKO JE OTEYAVOTTOINTIKEG WAKTPEG.
Y) 12 yia avoryéueva KoupuwpaTta TTaAaiol TUTTOU XWPIG OTEYAVWTIKA.

2¢€ KGB¢e TTePITTTWON 0 cuvTeEAEDTNG dicioduong agpiToU TTOANATTAACIACETE [JE TOV OUVTEAEDTH
BwpdKiong 0g 0 0TT0I0G AauBAvVETAl WG EENG :

a) 0,4 yia avoiypaTa TTpog aibBpio Xwpo

B) 0,8 yia avoiyuarta TTpog NUIUTTAIBPIoO Xwpeo

y) 1,0 yia kTipia pe péco Oywog (15 €wg 50 p) 010 KEVTPO TTOANG, KTipIa € SACIKES TTEPIOXES

0) 1,2 yia kTipia oTnv UTTaIBpo Pe dEvdpa yUpw TOUG 1) yIa Ta TTEPIXWPA TTOANG

€) 1,6 yia kTipia otnv UTTAIBPO 1) yIa TTOAUWPOPA KTipia (ME UWoG > 50 ) aTO KEVTPO TTOANG

MNa 1Ig Kapivadeg A TIg Bupideg agpiopol 0 TTPOKAAOUUEVOS QEPICUOS AauBAveTal CUPPWVA
pe 1o EN 13790.

ZToIXEiO EvaAAayég aépa (m°/h)
Kauivada 20
Qupideg agpiouou 10

2€ TTEPITTTWON PETPNONG TOU GUVOAIKOU BInBnTIKOU agPIoUoU YIa TO GUVOAO TnNG KAToIKiag e
Mia Ookiun OieBvry uéBodo n omroia yiveralr atrodekTr) amd TNV aApuodia NoAeodOUIKA
Y1npeoia, T6Te N TIUA METPNONG YIA TOV CUVOAIKG QEPICUO dUVAVTAl VO AVTIKOTACTHOEl TOUG
TTPONYOUHEVOUG UTTOAOYICOUG.



